

更加注重改革实效,以钉钉子精神抓好改革落实

论学习贯彻党的二十届三中全会精神

人民日报评论员

“更加注重改革实效”“以钉钉子精神抓好改革落实”,党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,强调“全党上下要齐心协力抓好《决定》贯彻落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量”。

“既当改革促进派、又当改革实干家”,新时代全面深化改革之所以取得历史性伟大成就,关键就在于以钉钉子精神抓部署、抓落实、抓督查。从中央层面总体设计、统筹协调、整体推进、督促落实,到各地区各部门明确任务、落实责任、倒排工期、压茬推进,再到有关部门深入督察,真刀真枪促进改革落地……全党上下把抓落实作为推进改革工作的重点,坚持一分部署、九分落实,抓铁有痕、踏石留印,确保改革稳步有序推进,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。实践证明,有了好的决策、好的蓝图,关键在落实。只有抓好落实,才能推动改革不断取得新成效。

学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来,坚决扛起抓改革的政治责任,增强推进改革的政治自觉。要深入学习领会全会精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,增强推进改革的思想自觉。要以钉钉子精神抓好改革落实,对党中央进一步全面深化改革的决策部署,全党必须求真务实抓落实、敢作善为抓落实,增强推进改革的行动自觉。

习近平总书记强调:“改革要重视谋划,更要抓好落实。要发扬钉钉子精神,树立和践行正确政绩观,察实情、出实招、求实效,坚决防止和克服形式主义,切忌搞搞有其表、形象工程、劳民伤财的政绩工程。”要深刻认识到,抓落实,是党的政治路线、思想路线、群众路线的根本要求,也是衡量领导干部党性、政绩观的重要标志。要制定好实施方案,做到精准施策、适时适度,尽力而为、量力而行,切忌脱离实际。要坚持稳中求进工作总基调,坚持解放思想、实事求是、求真务实。要加强组织领导,激励干部开拓进取、干事创业,确保党中央改革决策部署见到实效。

共识是奋进的动力,进一步全面深化改革必须增进共识。要充分发动全党全国人民积极性、主动性、创造性,心往一处想、劲往一处使。“人民群众不仅是浩瀚的力量之源,也是浩瀚的智慧之海。”要大兴调查研究,走好群众路线,问需、问计于民,尊重基层和群众首创精神,注重从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口,增强群众获得感、认同度。要坚持发扬民主、集思广益,增强改革决策科学性和改革落实执行力。充分调动各方面改革积极性,进一步凝聚改革共识,以实绩实效和人民群众满意度检验改革,就一定能够形成推进改革的强大合力。

新的起点,新的部署,新的出发。党的二十届三中全会吹响了以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的时代号角。更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,高举改革开放旗帜,奋发有为,开拓进取,我们就一定能在推进中国式现代化的新征程上创造新的更大奇迹。(新华社北京7月24日电)

改良项目让荒漠化草原重现生机

■上接第2版

为了将草牧场有效改良,各改良区都在积极探索适合本地草场的改良方式。在乌日更嘎查,“90后”党支部书记哈达用9年时间试种苜蓿,为草牧场改良提供了新的思路和方案。2016年,哈达试种开了260亩荒地,先种上了梭梭苗,5年后梭梭苗根系发达了,将苜蓿籽埋入根系旁嫁接,3年后苜蓿成熟了,以后每年都能收割。2024年,哈达种植的苜蓿收获了1吨左右,卖给附近的企业深加工成药材,头一年收入4万元。

“梭梭是防风固沙的优良植物,有很高的生态价值,苜蓿有很高的经济价值。虽然刚收获的这一年并不能回本,但是接下来的7、8年每年都会持续有收入。这次‘小试牛刀’算是成功了,明年就可以在全嘎查推广种植。”面对改良成功的草牧场,哈达掩饰不住内心的喜悦,“在播种时浇一次水,以后就不用管了,也不用施肥,它会自己长起来,这样的修复草牧场方式值得一试。”

草原生态安全事关社会、经济、民生等重大问题。截至2023年底,杭锦旗依托草原补偿机制后续产业项目、草原生态保护修复治理项目、植被恢复项目、防沙治沙项目等各类草原建设项目,累计实施草原改良种草

54.182万亩,总投资约1.5亿元,受益农牧户784户,户均改良种草691亩。2024年,全旗立项实施改良种草项目30万亩,目前已完成25.85万亩。

根据近年来草原修复效果监测评估,百万亩草牧场改良项目建成3年后,项目区平均植被综合盖度提高了15%—20%,每亩产草量提高了25公斤以上,其中优质牧草每亩产草量提高15公斤以上。

如今的杭锦旗,植被多样性有了明显提高,草群结构明显改善,生态系统更加稳定,与此同时,农牧民收入明显增加。生态修复拓宽了农牧民致富道路,实现了生态效益、经济效益和社会效益的“多丰收”。

深入实施改革强军战略,加快推进国防和军队现代化

——全军官兵认真学习贯彻党的二十届三中全会精神

□新华社记者

党的二十届三中全会发出了新时代新征程进一步全面深化改革的动员令。连日来,从北国边陲到南海海疆,从大漠戈壁到雪域高原,大江南北座座军营以生动多样的形式持续兴起学习贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。

全军官兵一致表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举改革开放旗帜,凝心聚力、奋发进取,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战、开创国防和军队现代化新局面,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心干部在学习中深切感到,党的二十届三中全会彰显了以习近平总书记为核心的党中央为核心的党中央把改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当,是我国改革开放历程中又一座重要里程碑。各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队官兵表示,全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》是新时代新征程推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员令,总部署,必须深入学习领会,全面贯彻落实。

军事科学院、国防大学、国防科技大学组织官兵就全会精神展开交流讨论。“新时代以来,以习近平总书记为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧,把

中国特色社会主义改革理论和改革实践推进到新的广度和深度。”国防科技大学某科技创新团队教职人员深深感到,全面深化改革之所以取得历史性伟大成就,根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面实施改革强军战略,人民军队实现整体性革命性重塑。回顾国防和军队改革取得的历史性成就,火箭军某旅官兵感慨振奋:“正是在习近平强军思想科学指引下,在习近平强军思想科学指引下,我们这支党领导下的人民军队全面实施改革强军战略,迈开了快速发展的步伐,赢得了迈向世界一流的主动力。”

东部战区空军航空兵某旅飞行员于波与战友刚完成跨昼夜飞行训练。他说:“搏击长空心向党,飞行万里不迷航”。学习贯彻全会精神,首先要始终牢记党赋予的初心使命,努力锻造铁心向党、敢打必胜的决胜尖刀。”

全会提出,国防和军队现代化是中国式现代化的重要组成部分。必须坚持党对人民军队的绝对领导,深入实施改革强军战略,为如期实现建军一百年奋斗目标、基本实现国防和军队现代化提供有力保障。

“深化国防和军队改革是实现中国梦强军梦的时代要求,是强军兴军的必由之路,也是决定军队未来的关键一招。”军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某部官兵表示,全会就“完善人民军队领导管理体制机

制”“深化联合作战体系改革”“深化跨军地改革”作出系列重大战略部署,为深入实施改革强军战略绘就了壮阔而清晰的蓝图。

东部战区海军某驱逐舰支队丽水舰官兵利用任务间隙学习全会精神。“要完善人民军队领导管理体制机制,健全贯彻军委主席负责制机制,深入推进政治建军是重中之重。”丽水舰舰长刘伟说,“我们要坚决把党的政治优势和组织优势转化为制胜优势,练就全面过硬的胜战本领,努力扛起维护国家海洋权益的神圣职责使命。”

某高原驻训战车轰鸣,铁流滚滚,陆军第81集团军某合成旅正在高原环境下检验装备极限效能。官兵在训练间隙围绕深入实施改革强军战略展开热烈讨论。“能够全面有效维护国家安全,要求我军基于网络信息体系的联合作战能力、全域作战能力有一个大的提升。”这个旅“松骨峰特连”干部彭陈说,乘着改革强军的东风,连队建设插上“数字化翅膀”,要继续树牢信息主导、数据赋能、体系制胜的新理念,练强信息化作战本领,把自己融入联合作战体系,成为未来战争的一只“铁拳”。

“深化国防和军队改革是一场攻坚战,需要军队全力以赴,也需要全党全国大力支持。”浙江绍兴市柯桥区党委和区武部打造的“红色上游”红色教育品牌已经坚持了近20年,近30万中小学生在接受熏陶。柯桥区人武部干部表示,他们将坚持以国防动员改革、国防教育主体职能转换为突破口,发挥军地桥梁作用,推动以青少年为重点的

全民国防教育有序开展。

改革强军,要有运筹帷幄、决胜千里的布局与韬略,也要有抓铁有痕、踏石留印的气魄与担当。

“随着改革进入‘深水区’,我们将无法避免要面临一些难中之难、坚中之坚、硬仗中的硬仗,必须锚定目标,强化积极进取的担当精神,敢啃硬骨头、夺取新胜利。”联勤保障部队某部、武警吉林总队某机动支队官兵说。

空军某试训基地某部机务官兵结合岗位实践展开交流讨论。大家表示,党和人民把先进装备交到我们手里,一定要围绕新装备、新任务和新场景,抓好重难点问题的集智攻关和融合创新,把最好的飞机维护到最好,推动武器装备建设再上新台阶。

宏图已然绘就,号角已经吹响。全军官兵一致认为,学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,要切实将思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会精神、把最好的飞机维护到最好,推动武器装备建设再上新台阶。

宏愿已然绘就,号角已经吹响。全军官兵一致认为,学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,要切实将思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会精神、把最好的飞机维护到最好,推动武器装备建设再上新台阶。

(新华社北京7月24日电)

外交部:进一步全面深化改革为中国同各国深化互利合作提供新机遇

新华社北京7月24日电 (记者马卓言)外交部发言人毛宁24日表示,中国共产党二十届三中全会向世界释放了新时代中国坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。全会通过的《决定》提出300多项重要改革举措。相信这些改革举措的落实,将为中国同世界各国深化互利合作、实现共同发展提供更多新机遇。

当日例行记者会上,有记者问:由波音、高盛、星巴克、和睦家等美国企业负责人组成的代表团正在访华,王毅外长、何立峰副总理分别同他们会见。美国企业家们表示,欢迎中国共产党二十届三中全会释放进一步全面深化改革的重要信号,美国工商界对继续深耕中国抱有信心。发言人对此有何评论?

毛宁说,各国界人士都高度关注

中国共产党二十届三中全会擘画的改革开放新蓝图。此次全会向世界释放了新时代中国坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。

“纵观中国发展历程,中国大踏步赶上时代,靠的是改革开放。党的十八大以来,中国成功实现第一个百年奋斗目标,靠的也是改革开放。开创中国式现代化建设新局面,实现第二个百年奋

斗目标,仍然要靠改革开放。”毛宁说。毛宁说,全会通过的《决定》提出300多项重要改革举措,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署。“我们相信,这些改革举措的落实,将不断完善各方面体制机制,破除各种障碍,源源不断为中国式现代化激发活力、增添动力,也将为中国同世界各国深化互利合作、实现共同发展提供更多新机遇。”

■上接第1版

从白手起家时的“一穷二白”,到如今机队规模超过210架、航线网络通达六大洲,40年间厦航取得跨越式发展。“厦航是全国首家按现代企业制度运营的航空公司,是我国民航体制改革成果。我们将牢记总书记的要求,不忘初心,锐意改革,努力把公司做强做优做大。”厦航航空有限公司董事长赵东说。

盛夏时节,厦门高崎国际机场机坪上,厦航的飞机维修工程师们加班加点检修飞机,确保暑期平稳运行。学习了总书记的回信,厦航航空维修工程部航线三处副经理孙超祥说:“我们将按照习近平总书记的要求,立足岗位,实干工作,确保民航运行绝对安全。”

“厦航是南航集团的重要成员,习近平总书记的回信中强调坚持改革

深切的关怀 殷切的希望

创新,为我们指明方向。”中国南方航空集团有限公司董事长马须伦表示,我们将始终牢记总书记嘱托,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,大力推动民航重大科技攻关,积极布局战略性新兴产业,加快发展新质生产力,努力向世界一流水平的航空企业不断迈进。

同为民航从业者,华夏航空股份有限公司董事长胡晓军对回信中强调的“增强核心竞争力,筑牢安全底线”颇为感慨。他表示,华夏航空将持续深耕支线航空市场,优化航线网络和运力布局,增强欠发达地区的航空通达性,同时全面夯实安全基础,提高经营管理水平,为企业高质量发展提供强有力的安

全保障。

作为国家重要战略产业,民航业是交通强国建设的重要组成部分和有力支撑。中国民航局运输司司长梁楠表示,回信充分体现了总书记对民航业的高度关心和重视,是对广大民航干部职工的极大激励。“我们将深入学习领会总书记回信精神,进一步强化航空安全管控体系建设,筑牢安全底线,进一步深化民航改革,打造更多世界一流水平的航空企业,更好满足广大人民群众出行需求,推动民航业高质量发展。”

“总书记在回信中明确要求,在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极发挥作用,让我们深感责任重大。”

夏季防蚊虫攻略

成分的驱蚊剂产品。除使用驱蚊剂外,还可以采取其他措施来避免蚊虫叮咬。穿着长袖和长裤,减少皮肤暴露;避免在黄昏和黎明时分外出,因为某些类型的蚊子在这个时段往往最为活跃;清除积水,蚊子需要水来繁殖,所以要确保清除院子中的积水,包括存放的一桶桶水以及儿童泳

池,避免它们静置一周或更长时间,确保自己住所内没有蚊虫繁殖。我们还可以使用一种叫氯菊酯的杀虫剂来处理衣服和户外装备,以驱赶蚊子和其他害虫。

(内蒙古科协供稿)
[科普内蒙古]

福彩快讯

福彩快乐8

福利彩票快乐8游戏由中福彩中心发行和组织销售,由各省福彩中心在所辖区域内销售。快乐8游戏采用计算机网络系统发行,每天销售1期。快乐8游戏是指从1至80数字中任意选择1至10个号码进行投注,每一组1至10个号码的组合为一注彩票,每注金额人民币2元。投注号码可以自选

公益你我他

也可以机选。快乐8游戏共包括“选一”“选二”“选三”“选四”“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”“选十”10种玩法。各玩法均支持单式投注,也支持复式投注和胆拖投注。温馨提示:请广大彩民量力而行,理性投注。公益福彩,善行天下。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拟对以下资产进行处置,实物资产可单套或者打包进行处置,处置方式包括但不限于公开竞价、拍卖、实物资产租赁(序号4项目)等,具体情况如下:

1.内蒙古天旭房地产开发有限责任公司等2户债权资产包,截至基准日2024年5月31日,该资产包债权总额为332,754.38万元(最终债权金额以分公司处置时点数据为准)。该资产包中的债务人分布在呼和浩特市、巴彦淖尔市等地区。该资产公告有效期为15个工作日。

序号1项目联系人:张先生 楠先生
联系电话:0471-5618251 0471-5618246
电子邮件:zhangzhihong_01@cinda.com.cn
nanding@cinda.com.cn

2.五原县瑞京经营管理有限责任公司等2户债权资产包,截至基准日2024年6月30日,该债权资产包总额为6,831.55万元(最终债权金额以分公司处置时点数据为准)。该资产包中的债务人主要分布在鄂尔多斯市、巴彦淖尔市等地区。该资产公告有效期为15个工作日。

序号2项目联系人:乔先生 肖先生
联系电话:0471-5618240 0471-5618242
电子邮件:qiaotianqin@cinda.com.cn
xiaoyao@cinda.com.cn

3.达拉特旗昊威工贸有限公司债权资产,截至基准日2024年6月30日,该债权总额为1,808.85万元(最终债权转让金额

以分公司处置时点数据为准)。债务人位于内蒙古自治区鄂尔多斯市达拉特旗树林召镇锁城公路北、210国道东、白柜村。该债权由鲁小梅、池建兵、鄂尔多斯市海业房地产开发有限公司、达拉特旗海业经贸有限公司提供连带责任担保;鄂尔多斯市海业房地产开发有限公司以其拥有位于鄂尔多斯市达拉特旗树林召镇海业欣园小区内地下停车场-7-101提供抵押担保,建筑面积为7172.01平方米,规划用途为其他。该资产公告有效期为10个工作日。

序号3项目联系人:张先生 陆先生
联系电话:0471-5618248 0471-5618238
电子邮件:zhangjiaqi@cinda.com.cn
luchun@cinda.com.cn

4.位于内蒙古自治区包头市东河区巴彦塔拉大街12号佳美建材家居生活广场101号一楼南区9437.698平方米商业房产实物资产,该资产经法院出具以物抵债裁定后,尚未办理不动产转移登记。该资产公告有效期为10个工作日。

5.内蒙古萌业粮油农副产品有限责任公司债权及持有位于内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特前旗实物资产包,截至基准日2024年6月30日,债权金额合计7,638.09万元。债务人位于乌拉特前旗,由乔志彬、王红梅提供连带责任保证。实物资产为位于乌拉特前旗西山咀镇(乌拉山咀)一居区萌业厂区内9070.64平方米工业用房以及对应面积为38805.50平方米的两宗土地(其中面积为20,136平方米的综合用地使用年限从2005年7月26日至2055年4月20日,18669.50平方米的商业用地使用年限

从2010年8月2日至2048年9月2日);乌拉特前旗西山咀农场五分场萌业物流园区总面积为5,674.28平方米的27套商业房产。上述实物资产尚未办理过户手续。该资产公告有效期为20个工作日。

6.实物资产位于内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区四纬路东方维也纳润豪二期T楼二层、三层,共包含4套房产,房屋用途为商业。二层201面积为2001.49平方米、三层304面积为2104.73平方米、三层306面积为191.18平方米、三层308面积为2035.10平方米,均处于闲置状态。房产均已取得不动产权证书。该资产公告有效期为15个工作日。

序号4-6项目联系人:赛先生 陆先生
联系电话:0471-5618245 0471-5618238
电子邮件:saiifu@cinda.com.cn
luchun@cinda.com.cn

上述资产的交易对象为具有良好信誉和一定资金实力的自然人、法人或非法人组织,并具备相应条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于原标的债权所涉及的债务人

和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。

上述实物资产的承租对象为中华人民共和国境内的自然人、法人及非法人组织,且生产经营符合国家法律规定的企业,具有相关部门颁发的证照,从事合法合规经营者;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人等;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于参与实物资产处置的资产管理公司工作人员及近亲属关系的人员。

资产的详细情况请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。

受理任何疑问或异议均与项目公告有效期相同,如对本公告有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司联系。

分公司地址:内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区腾飞南路绿地腾飞大厦9号楼
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-5618229
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:
baojianmei@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2024年7月25日